

Cours principaux de l'institut Lectures des étudiants

Cours principaux de l'institut - Lectures des étudiants

Les corrections et les commentaires sont les bienvenus. Veuillez les envoyer à :

Seminaries and Institutes of Religion Curriculum Services 50 East North Temple Street Salt Lake City, UT 84150-0008 USA

Email: ces-manuals@ldschurch.org

Veuillez indiquer vos nom et prénom, adresse, paroisse et pieu. N'oubliez pas de préciser le titre du manuel. Puis faites-nous part de vos commentaires.

> © 2016 Intellectual Reserve, Inc. Tous droits réservés. Imprimé aux États-Unis d'Amérique Version 1, 5/16

Approbation de l'anglais : 4/16. Approbation de la traduction : 4/16. Traduction de *Institute Primary Electives Student Readings* French 13466 140

Table des matières

Livre de Mormon : 1 Néphi 1 à Alma 29 (Religion 121)
Livre de Mormon : Alma 30 à Moroni 10 (Religion 122)
Préparation missionnaire (Religion 130)
L'Évangile et la vie productive (Religion 150)
Nouveau Testament : Les Évangiles (Religion 211)
Nouveau Testament : Actes à Apocalypse (Religion 212)
Étude des Écritures, Le pouvoir de la parole (Religion 215)
Ancien Testament : Genèse à 2 Samuel (Religion 301)
Ancien Testament : 1 Rois à Malachie (Religion 302)
Doctrine et Alliances : Sections 1 à 76 (Religion 324)
Doctrine et Alliances : Sections 77 à 138 (Religion 325)
Perle de Grand Prix (Religion 327)
Enseignements des prophètes actuels (Religion 333)
Histoire des saints des derniers jours : Joseph Smith - Martyre (Religion 341) 21
Histoire des saints des derniers jours : Brigham Young - Lorenzo Snow
(Religion 342)
Histoire des saints des derniers jours : Joseph F. Smith - Présent (Religion 343) . 25

Livre de Mormon : 1 Néphi 1 à Alma 29 (Religion 121)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire de 1 Néphi 1 à Alma 29.

Livre de Mormon : Alma 30 à Moroni 10 (Religion 122)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire d'Alma 30 à Moroni 10.

Préparation missionnaire (Religion 130)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Leçon 1: L'objectif missionnaire

- 2 Néphi 31:2, 10-21; Alma 26:29-30; 3 Néphi 11:31-41; 27:13-21.
- Prêchez mon Évangile : Guide du service missionnaire, 2004, p. 1-16.
- Ronald A. Rasband, « L'appel divin du missionnaire », Le Liahona, mai 2010, p. 51-53.

Leçon 2 : Le besoin que nous avons de l'Expiation

- Romains 3:23 ; 2 Néphi 9:6-10 ; Mosiah 3:19 ; 4:3 ; 24:12-15 ; Alma 5:12-13 ; 7:11-13 ; 42:9-14.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 51-52, 61-62.
- Jeffrey R. Holland, « L'œuvre missionnaire et l'Expiation », *Le Liahona*, octobre 2001, p. 26-32.
- Boyd K. Packer, « L'Expiation », Le Liahona, novembre 2012, p. 75-78.

Leçon 3 : Apprendre par l'Esprit

- Doctrine et Alliances 8:2-3; 9:7-8; 11:12-17, 21-22, 26-28; 50:19-22; 138:1-2, 11.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 17-19, 22-25.
- Richard G. Scott, « Comment obtenir la révélation et l'inspiration pour votre vie personnelle », *Le Liahona*, mai 2012, p. 45-47.

Leçon 4 : Enseigner selon l'Esprit

- Jean 14:26 ; 2 Néphi 33:1 ; Moroni 10:5 ; Doctrine et Alliances 6:14-15 ; 42:12-14 ; 50:12-14, 17-26.
- Prêchez mon Évangile, p. 98-99, 193-197, 201-206.

Leçon 5 : Quel est le rôle du Livre de Mormon ?

- 2 Néphi 3:12; 3 Néphi 16:4-5; Mormon 5:12-14.
- Prêchez mon Évangile, p. 111-120.
- Jeffrey R. Holland, « Sécurité pour l'âme », Le Liahona, novembre 2009, p. 88-90.
- Tad R. Callister, « Le Livre de Mormon, un livre venant de Dieu », Le Liahona, novembre 2011, p. 74-76.

Leçon 6 : Se préparer à la vie missionnaire

- 2 Néphi 4:19-26 ; Alma 17:2-3, 9 ; 26:11-13 ; 29:10.
- David A. Bednar, « Devenir missionnaire », *Le Liahona*, novembre 2005, p. 44-47.

Leçon 7 : Enseigner le message du Rétablissement (partie 1)

- Prêchez mon Évangile, p. 31-36.
- M. Russell Ballard, « Vous recevrez sa parole », Le Liahona, mai 2001, p. 65-67.
- James E. Faust, « Le rétablissement de toutes choses », *Le Liahona*, mai 2006, p. 61-62, 67-68.

Leçon 8 : Enseigner le message du Rétablissement (partie 2)

- Moroni 10:3-5; Joseph Smith, Histoire 1:1-19.
- Prêchez mon Évangile, p. 36-39.
- Gordon B. Hinckley, « Le fondement merveilleux de notre foi », *Le Liahona*, novembre 2002, p. 78-81.

Leçon 9 : Cultiver les vertus chrétiennes

- Alma 17:22-37; 18:1-3, 8-10; Moroni 7:45-48; Doctrine et Alliances 4:1-7.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 125-134, 126.
- Dieter F. Uchtdorf, « Les qualités chrétiennes : La force qui nous porte », *Le Liahona*, novembre 2005, p. 100-103.

Leçon 10 : Enseigner le plan du salut (partie 1)

- 2 Néphi 2:22-25 ; Alma 12:32-34 ; Moïse 1:39.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 47-51.
- Robert D. Hales, « Le libre arbitre : Essentiel au plan de vie », *Le Liahona*, novembre 2010, p. 24-27.

Leçon 11 : Enseigner le plan du salut (partie 2)

- Ésaïe 53:3-5 ; 1 Corinthiens 15:20-22 ; Alma 7:11-13 ; 11:42-44 ; 34:8-9 ; Doctrine et Alliances 19:15-19.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 51-54.
- Russell M. Nelson, « La mission et le ministère de Jésus-Christ », *Le Liahona*, avril 2013, p. 18-25.

Leçon 12 : Trouver des personnes à instruire

- Doctrine et Alliances 18:10-16; 33:6-11; 100:5-6.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 171-180, 188.
- M. Russell Ballard, « Placez votre confiance dans le Seigneur », *Le Liahona*, novembre 2013, p. 43-45.

Leçon 13 : Enseigner l'Évangile de Jésus-Christ (partie 1)

- Mosiah 3:19; 4:1-3; 5:2; Alma 36.
- Prêchez mon Évangile, p. 61-64.
- Neil L. Andersen, « Repentez-vous... afin que je vous guérisse », *Le Liahona*, novembre 2009, p. 40-43.

Leçon 14 : Enseigner l'Évangile de Jésus-Christ (partie 2)

- Matthieu 3:13-17; Jean 3:3-6; 2 Néphi 31:17-20; Doctrine et Alliances 20:37.
- Prêchez mon Évangile, p. 64-68.
- Robert D. Hales, « L'alliance du baptême : Être dans le royaume et du royaume », *Le Liahona*, janvier 2001, p. 6-9.
- David A. Bednar, « Recevez le Saint-Esprit », Le Liahona, novembre 2010, p. 94-97.

Leçon 15 : L'œuvre du temple et l'histoire familiale

- Doctrine et Alliances 109:22-23 ; 110:13-16 ; 138:29-35 ; Joseph Smith, Histoire 1:38-39.
- *Prêchez mon Évangile*, p. 89-91, 181-183.
- David A. Bednar, « Le cœur des enfants se tournera » *Le Liahona*, novembre 2011, p. 24-27.

L'Évangile et la vie productive (Religion 150)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Leçon 1 : Le plan du salut pour les enfants de notre Père céleste

- Moïse 1:39; Abraham 3:24-26.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant (manuel du Département d'Éducation de l'Église, 2004), p. 1-5.
- Robert D. Hales, « Le libre arbitre : Essentiel au plan de vie », *Le Liahona*, novembre 2010, p. 24–27.

Leçon 2 : La direction qu'apporte l'Esprit

- Jean 14:26; 2 Néphi 32:5; Moroni 10:5; Doctrine et Alliances 6:15, 23.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 7-14.
- David A. Bednar, « L'esprit de révélation », Le Liahona, mai 2011, p. 87-90.

Leçon 3 : Fixation de buts et gestion du temps

- Luc 14:28; Doctrine et Alliances 60:13.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 16-20.
- M. Russell Ballard, « La plus grande génération de jeunes adultes », *Le Liahona*, mai 2015, p. 67-70.

Leçon 4 : Bonne gestion des ressources financières

- Malachie 3:8-12.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 23-29.
- David A. Bednar, « Les écluses des cieux », Le Liahona, novembre 2013, p. 17-20.

Leçon 5 : La foi en Jésus-Christ nous donne le pouvoir de subvenir à nos besoins et à ceux des autres

- Proverbes 3:5-6; Alma 32:42.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 32-36.
- Richard G. Scott, « Le pouvoir transformateur de la foi et de la personnalité », *Le Liahona*, novembre 2010, p. 43-46.
- David A. Bednar, « Demandez avec foi », *Le Liahona*, mai 2008, p. 94-97.

Leçon 6 : Pourvoir à ses besoins personnels, à ceux de sa famille et à ceux des autres

• Doctrine et Alliances 29:31-32, 34; Moïse 6:63.

- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 39-42.
- Robert D. Hales, « Pourvoir et prévoir temporellement et spirituellement », *Le Liahona*, mai 2009, p. 7-10.

Leçon 7 : Reconnaître et développer les talents et les capacités

- Alma 13:3; Doctrine et Alliances 138:55-56.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 45-49.
- Henry B. Eyring, « Aidez-les à viser haut », Le Liahona, novembre 2012, p. 60-62, 67.

Leçon 8 : Chacun de nous peut contribuer à l'édification du royaume de Dieu sur la terre

- Matthieu 6:33; Doctrine et Alliances 12:6-7.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 52-56.
- M. Russell Ballard, « Œuvrez avec zèle », Le Liahona, novembre 2012, p. 29-31.

Leçon 9 : Devenir autonome à la manière du Seigneur

- Proverbes 3:5-6; 2 Néphi 4:34-35.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 59-64.
- M. Russell Ballard, « Becoming Self-Reliant Spiritually and Physically », Ensign, mars 2009, p. 50-55.

Leçon 10 : Chercher la connaissance par l'étude et par la foi

- Doctrine et Alliances 88:78-80, 118.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 67-72.
- Dallin H. Oaks et Kristen M. Oaks, « L'instruction et les saints des derniers jours », *Le Liahona*, avril 2009, p. 26-31.
- David A. Bednar, « Chercher la connaissance par la foi », *Le Liahona*, septembre 2007, p. 16-24.

Leçon 11 : Choisir et devenir un conjoint pour l'éternité

- 2 Corinthiens 6:14.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 75-80.
- D. Todd Christofferson, « Les raisons de se marier et de fonder une famille », *Le Liahona*, mai 2015, p. 50-53.

Leçon 12 : Observer les lois de la santé physique

- Doctrine et Alliances 89 ; 93:35.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 83-88.

Leçon 13 : « Ces choses te donneront de l'expérience »

• 2 Néphi 2:11 ; Doctrine et Alliances 136:31.

- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 90-95.
- David A. Bednar, « Supporter leurs fardeaux avec facilité », *Le Liahona*, mai 2014, p. 87-90.

Leçon 14 : Respect des alliances

- Mosiah 5:5; Doctrine et Alliances 42:78.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 98-103.
- Russell M. Nelson, « Les alliances », Le Liahona, novembre 2011, p. 86-89.

Leçon 15 : Se servir les uns les autres

- Matthieu 10:39; Mosiah 4:15; Doctrine et Alliances 81:5.
- L'Évangile et la vie productive, manuel de l'étudiant, p. 105-110.
- M. Russell Ballard, « Trouver de la joie par un service aimant », *Le Liahona*, mai 2011, p. 46-49.

Nouveau Testament : Les Évangiles (Religion 211)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire de Matthieu 1 à Jean 21.

Nouveau Testament : Actes à Apocalypse (Religion 212)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire d'Actes 1 à Apocalypse 22.

Étude des Écritures, Le pouvoir de la parole (Religion 215)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Leçon 1 : Qu'est-ce qu'une Écriture ?

- Amos 3:7; Traduction de Joseph Smith, Luc 16:16 (dans le Guide des Écritures); 2 Timothée 3:16; 2 Pierre 1:20-21; Hébreux 1:1-2; Apocalypse 22:18-19; Doctrine et Alliances 1:14, 24, 38; 21:1-5; 68:3-4; 137-138; Déclaration officielle 2; 9e article de foi.
- Ancrés dans la foi, Manuel de référence sur l'Évangile, 2004, p. 55-60.
- Jeffrey R. Holland, « Mes paroles... ne cessent jamais », *Le Liahona*, mai 2008, p. 91-94.

Leçon 2 : Les ouvrages canoniques

• []La page de titre et l'introduction du Livre de Mormon ; l'introduction des Doctrine et Alliances ; l'introduction de la Perle de Grand Prix.

Leçon 3 : Pourquoi étudier les Écritures ?

- Josué 1:8; Psaumes 119:105; Luc 24:27-32; 1 Néphi 1:12; 15:24; 2 Néphi 32:3;
 Jacob 2:8; Alma 17:2; Hélaman 15:7-8; Doctrine et Alliances 11:21-22;
 18:34-36.
- D. Todd Christofferson, « La bénédiction des Écritures », Le Liahona, mai 2010, p. 32-35.
- Richard G. Scott, « Le pouvoir des Écritures », *Le Liahona*, novembre 2011, p. 6-8.

Leçon 4 : Éléments de base de l'étude des Écritures

- 1 Rois 19:11-12; Esdras 7:10; 1 Corinthiens 2:9-16.
- David A. Bednar, « Parce que nous les avons sous les yeux », *Le Liahona*, avril 2006, p. 16-21.
- Dieter F. Uchtdorf, « Recevoir un témoignage de lumière et de vérité », *Le Liahona*, novembre 2014, p. 20-23.

Leçon 5 : Techniques pour étudier efficacement les Écritures

• 1 Samuel 17; Ésaïe 58:13-14; 1 Néphi 19:7; 2 Néphi 3:12; Alma 30; 32:28-43; Hélaman 11:1-18; Moroni 7:16-17; Doctrine et Alliances 9; 10:55; 20:77, 79; 30:1; 97:21; 46:7-8.

• *Prêchez mon Évangile : Guide du service missionnaire, 2004, p. 22-24.*

Leçon 6 : Marquer les Écritures

- Ésaïe 18:1-2; 58:3-12; Galates 5:22-26; Éphésiens 5:23-28; 6:13-18; 2 Néphi 5:5-7, 11; Moroni 7:45-48; Doctrine et Alliances 25; 27:15-18; 46; 76:50-70.
- Prêchez mon Évangile : Guide du service missionnaire, p. 25.

Leçon 7 : Aides à l'étude des Écritures

- Genèse 1:1; Ézéchiel 37:16; Daniel 1:12; 2:4-5; Doctrine et Alliances 84:85.
- Guide des Écritures, « Traduction de Joseph Smith ».

Leçon 8 : Les prophètes interprètent les Écritures

- Matthieu 13:24-30; Actes 10:34-35; 2 Pierre 1:20-21; Doctrine et Alliances 29:17; Abraham 3:22-23.
- Dieter F. Uchtdorf, « Pourquoi avons-nous besoin de prophètes ? » , *Le Liahona*, mars 2012, p. 4-5.
- L. Tom Perry, « La doctrine et les principes contenus dans les articles de foi », *Le Liahona*, novembre 2013, p. 46-48.

Leçon 9 : Se servir des Écritures pour comprendre les Écritures

- 2 Néphi 29:6-14; Mormon 7:8-9.
- Robert J. Matthews, « What Do the Scriptures Say about the Scriptures? » *Ensign*, mai 1973, p. 22-24.

Leçon 10 : Étudier les Écritures dans leur contexte

- Matthieu 4:6; 7:2; 15:5; 21:22; 28:19; Marc 4:24; 7:11; Luc 6:38; Jean 1:18;
 1 Corinthiens 7:25-38; Traduction de Joseph Smith, 1 Corinthiens 7:29 (dans le Guide des Écritures); Éphésiens 2:8-9; Jacob 2:22-3:5; Mosiah 12:20-21; Alma 12:20-21; 3 Néphi 13:25.
- Bruce R. McConkie, « Dix clefs pour comprendre Ésaïe », *L'Étoile*, juillet 1975, p. 14-20.
- Thomas S. Monson, « Come, Learn of Me », Ensign, décembre 1985, p. 46-48.

Leçon 11 : Combler le fossé culturel

- 2 Samuel 11:2; Habacuc 1:9; Matthieu 5:14; 16:2; 18:23-35; 24:17, 32.
- M. Russell Ballard, « Tirer les leçons du passé », Le Liahona, mai 2009, p. 31-34.
- Jay E. Jensen, « Histoires des Écritures comme modèles pour notre vie », *Le Liahona*, juillet 2009, p. 16-21.

Leçon 12 : Les styles littéraires des Écritures

Genèse 1:1-5; 4:10; Juges 5:20; Job 19:20; Proverbes 15:1; Ecclésiaste 3:2;
 Ésaïe 24:1; Joël 1:5; Habacuc 2:20; Malachie 4:1; Matthieu 5:13; 19:24; Actes

20:7; Jacob 7:20; Mosiah 27:24; 3 Néphi 29:5; Doctrine et Alliances 45:53; 82:14; 84:101.

• *Ancien Testament, manuel de l'étudiant : Genèse à 2 Samuel,* (manuel du Département d'Éducation de l'Église, 1987), p. 301-304.

Leçon 13 : Le symbolisme des Écritures

- Exode 25-30; Joël 2:8; Matthieu 13:31, 33, 44; Apocalypse 1:16; 12:3; 1 Néphi 8:2-35; 11:21-25, 36; 12:16-18; 15:21-30.
- David A. Bednar, « Le songe de Léhi : se tenir avec fermeté à la barre de fer », *Le Liahona*, octobre 2011, p. 32-37.

Leçon 14 : Les Écritures répondent aux besoins personnels

- Luc 4:16-21; 24:13-32; 1 Néphi 17; 19:24; Alma 7:11-12; 3 Néphi 23:7-14.
- Henry B. Eyring, « Discussion sur l'étude des Écritures », *Le Liahona*, juillet 2005, p. 8-12.
- Jay E. Jensen, « Histoires des Écritures comme modèles pour notre vie », *Le Liahona*, juillet 2009, p. 16-21.

Leçon 15 : Jésus-Christ est au centre de toutes les Écritures

- Jean 5:39 ; 17:3 ; 1 Corinthiens 11:23-29 ; Galates 3:24 ; 2 Néphi 11:4 ; Jacob 4:4-6 ; Alma 34:13-15 ; 37:38-46 ; 3 Néphi 18:1-11 ; Moïse 6:63.
- Dallin H. Oaks, « La lumière et la vie du monde », *L'Étoile*, janvier 1988, p. 59-61.

Ancien Testament :Genèse à 2 Samuel (Religion 301)

Lectures des étudiants

- Genèse 1-50
- Exode 1-20; 24-35; 40
- Lévitique 1; 4; 8; 11; 16; 19; 20; 26
- Nombres 2; 6; 11-14; 16; 20-24; 27; 31-32
- Deutéronome 6-8; 20; 27-28; 30; 34
- Josué 1-7; 23-24
- Juges 1-4; 6-8; 13-16
- Ruth 1-4
- 1 Samuel 1-4; 8-11; 13; 15-18; 24-25
- 2 Samuel 5-6; 11-12

Ancien Testament : 1 Rois à Malachie (Religion 302)

Lectures des étudiants

- 1 Rois 2-3; 6-12; 17-19
- 2 Rois 2-6; 15-25
- Esdras 1; 3-10
- Néhémie 2-4; 6; 8-10
- Esther 1-8
- Job 1-2; 23; 42
- Psaumes 22-23; 33; 51; 69; 119; 127; 145
- Proverbes 1-3; 13; 15-16; 31
- Ecclésiaste 1-2; 12
- Ésaïe 1-14 ; 25 ; 28-30 ; 35-37 ; 40-46 ; 48-55 ; 58-59 ; 61 ; 65
- Jérémie 1-3; 7; 16-18; 31-33; 36; 38-39; 42; 50
- Lamentations 1; 3
- Ézéchiel 1-3; 18; 33-34; 36-39; 47
- Daniel 1-3; 5-7
- Osée 1-3
- Joël 1-2
- Amos 3; 8
- Abdias 1
- Jonas 1-4
- Michée 5-7
- Nahum 1
- Habacuc 3
- Sophonie 2-3
- Aggée 1-2
- Zacharie 1; 3-4; 7; 9; 12-14
- Malachie 1-4

Doctrine et Alliances : Sections 1 à 76 (Religion 324)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire les sections 1 à 76 de Doctrine et Alliances.

Doctrine et Alliances : Sections 77 à 138 (Religion 325)

Lectures des étudiants

Les étudiants doivent lire les sections 77 à 138 de Doctrine et Alliances et les déclarations officielles 1 et 2.

Perle de Grand Prix (Religion 327)

Lectures des étudiants

- Moïse 1-8
- Abraham 1-5
- Joseph Smith, Matthieu
- Joseph Smith, Histoire (y compris les souvenirs d'Oliver Cowdery)
- Les Articles de foi

Enseignements des prophètes actuels (Religion 333)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Leçon 1 : Le besoin que nous avons de prophètes actuels [traduction litérale]

- Amos 3:7; Matthieu 7:24-27; Éphésiens 2:19-21; 4:11-14; Doctrine et Alliances 1:2-4, 17, 21; 21:4-6.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant (manuel du Département d'Éducation de l'Église, 2010), p. 4-13.
- Henry B. Eyring, « La sécurité dans les conseils », Le Liahona, juin 2008, p. 2-7.

Leçon 2 : Le prophète actuel : Le président de l'Église

- Exode 33:11; Nombres 12:6-8; Deutéronome 18:18-22; Matthieu 16:15-19; 18:18; Doctrine et Alliances 13:1; 84:18-22; 110:11-16; 112:16, 30-32; 124:128.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 14-27.
- Jeffrey R. Holland, « Mes paroles... ne cessent jamais », *Le Liahona*, mai 2008, p. 91-94.

Leçon 3 : Succession à la Première Présidence

- Jérémie 1:5; Alma 13:1-9; Doctrine et Alliances 107:22-24; 138:53-56; Abraham 3:22-23.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 28-41.
- Dieter F. Uchtdorf, « Soutien des officiers de l'Église », *Le Liahona*, mai 2008, p. 4-7.

Leçon 4 : Le Collège de la Première Présidence

- Exode 17:8-13; Doctrine et Alliances 21:4-6; 90; 102:9-11; 128:20-21.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 42-55.
- Thomas S. Monson, « Regarder en arrière et aller de l'avant », *Le Liahona*, mai 2008, p. 87-90.

Leçon 5 : Le Collège des douze apôtres

- Matthieu 28:16-20; Doctrine et Alliances 18:27-32; 65:5-6; 107:23, 27-31, 33-35, 58.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 56-69.
- Boyd K. Packer, « Les Douze », Le Liahona, mai 2008, p. 83-87.

Leçon 6 : La conférence générale

- 2 Chroniques 20:20; Matthieu 10:41; Doctrine et Alliances 1:38; 43:8-10; 107:22; 112:20; 124:144.
- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 70-83.
- Robert D. Hales, « La conférence générale : Affermir la foi et le témoignage », *Le Liahona*, novembre 2013, p. 6-8.

Leçon 7 : L'étude des discours de conférence générale

- Enseignements des prophètes actuels, manuel de l'étudiant, p. 84-93.
- Dieter F. Uchtdorf, « Nous avons un grand ouvrage à exécuter et nous ne pouvons descendre », *Le Liahona*, mai 2009, p. 59-62.

(Pour la deuxième moitié du trimestre, les étudiants choisiront des discours de la conférence générale la plus récente publiée dans le dernier numéro du *Liahona* de mai ou de novembre selon le cas.)

Histoire des saints des derniers jours : Joseph Smith - Martyre (Religion 341)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Chapitre 1 : Prélude au Rétablissement

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, (manuel du Département d'Éducation de l'Église, 1997), p. 6-13.

Chapitre 2 : Patrimoine spirituel de Joseph Smith en Nouvelle-Angleterre

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 19-27.

Chapitre 3: La Première Vision

- Joseph Smith, Histoire 1:5-26.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 29-36.

Chapitre 4 : Une période de préparation, 1823-1829

- Joseph Smith, Histoire 1:27-65.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 37-45.

Chapitre 5 : Parution du Livre de Mormon et rétablissement de la prêtrise

- Joseph Smith, Histoire 1:66-75.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 52-66.

Chapitre 6 : Organisation de l'Église de Jésus-Christ

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 67-69, 77-79.

Chapitre 7 : Expansion de la jeune Église

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 80-89.

Chapitre 8 : Rassemblement en Ohio

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 90-102.

Chapitre 9 : Rassemblement au pays de Sion

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 103-112.

Chapitre 10 : Évolution de l'Église en Ohio, 1831-1834

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 114-116, 118-125.

Chapitre 11 : Expulsion du comté de Jackson

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 128-141.

Chapitre 12 : Le camp de Sion

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 143-144, 150-153.

Chapitre 13 : Une période merveilleuse à Kirtland, 1834-1836

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 155-157, 161-169.

Chapitre 14 : Apostasie à Kirtland, 1836-1838

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 171-182.

Chapitre 15 : L'Église dans le nord du Missouri, 1836-1838

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 183-194.

Chapitre 16 : Persécutions et expulsion du Missouri

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 203-211.

Chapitre 17 : Refuge en Illinois

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 213-226.

Chapitre 18: Mission des Douze

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 227-237.

Chapitre 19 : Vie à Nauvoo la Belle

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 242-245, 250-252.

Chapitre 20 : Amplification de la doctrine à Nauvoo

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 253-263.

Chapitre 21 : Conflits croissants en Illinois

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 265-273.

Chapitre 22: Le martyre

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 275-287.

Histoire des saints des derniers jours : Brigham Young - Lorenzo Snow (Religion 342)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Chapitre 23 : Les Douze emportent le royaume

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 288-297.

Chapitre 24: Nauvoo sous la direction apostolique

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 299-309.

Chapitre 25 : La traversée de l'Iowa

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 311-323.

Chapitre 26: Pionniers dans l'Ouest

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 325-338.

Chapitre 27 : Création d'un havre à Deseret

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 339-353.

Chapitre 28: L'Utah dans l'isolement

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 354-369.

Chapitre 29: La guerre d'Utah

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 370-381.

Chapitre 30 : Période de la guerre de Sécession

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 381-393.

Chapitre 31 : À la recherche de l'autonomie

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 395-407.

Chapitre 32 : Présidence de Brigham Young : les dix dernières années

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 408-423.

Chapitre 33 : Dix ans de persécutions, 1877-1887

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 424-436.

Chapitre 34 : Une ère de réconciliation

- Déclaration officielle 1
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 437-452.

Chapitre 35 : L'Église à la charnière du siècle

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 453-466.

Histoire des saints des derniers jours : Joseph F. Smith - Présent (Religion 343)

Lectures des étudiants

Note à l'attention des étudiants : Il n'est pas attendu de vous que vous lisiez les documents qui ne sont pas disponibles dans votre langue.

Chapitre 36 : L'Église à l'aube du vingtième siècle

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 467-480.

Chapitre 37 : L'Église entre résolument dans le nouveau siècle

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 483-495.

Chapitre 38 : Changements et constance

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 497-510.

Chapitre 39 : L'Église entre dans la grande Dépression

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 511-523.

Chapitre 40 : Les saints pendant la Seconde Guerre mondiale

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 524-536.

Chapitre 41 : L'après-guerre

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 537-550.

Chapitre 42 : L'Église devient mondiale

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 552-563.

Chapitre 43 : Une ère de coordination et de regroupement

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 565-580.

Chapitre 44 : L'Église allonge la foulée

- Déclaration officielle 2.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 582-592.

Chapitre 45 : Gestion d'une Église mondiale

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 594-603.

Chapitre 46 : Période de difficultés et de croissance

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 604-613.

Chapter 47: Continued Growth during the Early 1990s

• Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 616-626.

Chapter 48: The Church Comes out of Obscurity

- Doctrine et Alliances 1:30 ; 123:11-17.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 628-644.

Chapitre [47] : Destinée de l'Église

- Daniel 2; Doctrine et Alliances 65.
- Histoire de l'Église dans la plénitude des temps, manuel de l'étudiant, p. 615-618.



ÉGLISE DE

JÉSUS-CHRIST

DES SAINTS

DES DERNIERS JOURS

